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№_____________  На Ваш № від

ТОВ «І.С.Е.»

ВИМОГА
Про надання інформації

Північним міжобласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету 
України (далі -  Відділення) на виконання доручення Антимонопольного комітету 
України від 03.09.2024 № 13-01/807 (вх. Відділення від 04.09.2024 № 60-01/442К) 
здійснюється державний контроль за дотриманням Київською міською радою та Київською 
міською військовою адміністрацією (Київською міською державною адміністрацією) 
вимог законодавства про захист економічної конкуренції на ринку охоронних послуг 
у м. Києві.

Відповідно до пункту 1 рішення Київської міської ради від 02.03.2023 № 6043/6084 
«Про питання забезпечення безпеки та захисту об’єктів комунальної власності 
територіальної громади міста Києва, що забезпечують життєдіяльність населення» 
(далі -  Рішення КМР № 6043/6084) пріоритетні заходи із забезпечення безпеки та 
захисту здійснюються на об’єктах комунальної власності територіальної громади міста 
Києва, що забезпечують життєдіяльність населення, згідно з додатком до цього рішення, 
а саме:

- об’єкти транспортної та інженерно-транспортної інфраструктури (за умови 
відсутності відповідних воєнізованих служб охорони);

- спеціалізовані заклади та установи соціального захисту населення;
- заклади охорони здоров’я, що становлять вторинну та третинну ланки медичної 

допомоги;
- заклади дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійно-технічної освіти;
- об’єкти благоустрою зеленого господарства (парки, сквери тощо);
- об’єкти житлово-комунального господарства, а саме: тепло-, водо-, електро-, 

газозабезпечення та каналізування;
- інші об’єкти, що забезпечують життєдіяльність населення.

Пунктом 2 Рішення КМР № 6043/6084 виконавчому органу Київської міської ради 
доручено:

• визначати адресний перелік об’єктів комунальної власності 
територіальної громади міста Києва, що забезпечують життєдіяльність населення та
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на яких здійснюються пріоритетні заходи із забезпечення безпеки та захисту згідно з 
пунктом 1 цього рішення, а також інших об’єктів, за пропозиціями структурних підрозділів 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та 
районних в місті Києві державних адміністрацій (підпункт 2.1 пункту 2 цього рішення);

• залучити до забезпечення безпеки та захисту об’єктів комунальної 
власності територіальної громади міста Києва, визначених згідно з підпунктом 2.1 
пункту 2 цього рішення, комунальну аварійно-рятувальну службу та комунальну 
організацію, до мети та предмета діяльності яких належить відповідна діяльність та які 
мають свідоцтво про атестацію чи ліцензію на провадження такої діяльності (підпункт 2.2 
пункту 2 цього рішення).

Пунктом 1 розпорядження Київської міської військової адміністрації 
від 31.08.2023 № 668 «Про затвердження адресного переліку об’єктів комунальної 
власності територіальної громади міста Києва, що забезпечують життєдіяльність населення 
та на яких здійснюються пріоритетні заходи із забезпечення безпеки та захисту» 
(із змінами) (далі -  Розпорядження КМВА № 668) затверджено адресний перелік 
об’єктів комунальної власності територіальної громади міста Києва, що забезпечують 
життєдіяльність населення та на яких здійснюються пріоритетні заходи із забезпечення 
безпеки та захисту.

Згідно з пунктом 2 Розпорядження КМВА № 668 безпеку та захист об’єктів, 
включених до переліку об’єктів комунальної власності територіальної громади 
міста Києва, що забезпечують життєдіяльність населення та на яких здійснюються 
пріоритетні заходи із забезпечення безпеки та захисту, має забезпечувати комунальна 
організація виконавчого органу К иївської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації*) «М уніципальна охорона» та комунальна аварійно-рятувальна служба 
«Київська служба порятунку».

При цьому, за інформацією із Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань та інших відкритих джерел у мережі 
Інтернет товариство з обмеженою відповідальністю «І.С.Е.» (далі -  ТОВ «І.С.Е.») є 
учасником ринку охоронних послуг у м. Києві.

Враховуючи наведене та керуючись статтями 3, 7, 17, 22 та 22і Закону України 
«Про Антимонопольний комітет України», Положенням про територіальне відділення 
Антимонопольного комітету України, затвердженим розпорядженням Антимонопольного 
комітету України від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 
30.03.2001 за № 291/5481 (із змінами), вимагаю від ТОВ «І.С.Е.» протягом 
14 календарних днів з дня отримання цієї вимоги надати до Відділення наступну 
інформацію та копії документів:

1. Чи повинен, на думку ТОВ «І.С.Е.», здійснюватися конкурентний відбір (конкурс, 
тендер тощо) надавачів охоронних послуг для забезпечення безпеки та захисту об’єктів 
комунальної власності територіальної громади м. Києва, що забезпечують життєдіяльність 
населення (лікарні, школи, парки, держадміністрації тощо)?

2. Чи можуть, на думку ТОВ «І.С.Е.», вищенаведені положення Рішення КМР 
№ 6043/6084 та Розпорядження КМВА № 668 обмежувати суб’єктів господарювання 
некомунальної форми власності, що мають необхідні ліцензії для провадження охоронної 
діяльності, у доступні до певного переліку споживачів у м. Києві (об’єктів комунальної 
власності територіальної громади м. Києва для охорони)?

3. Чи можуть, на думку ТОВ «І.С.Е.», дії Київської міської ради, які полягають 
у прийнятті Рішення КМР № 6043/6084, та дії Київської міської військової адміністрації, 
які полягають у прийнятті Розпорядження КМВА № 668, призвести до обмеження 
конкуренції на ринку охоронних послуг у м. Києві?

4. Чи надавало ТОВ «І.С.Е.» протягом січня 2022 року - листопада 2024 року послуги 
з охорони об’єктів комунальної власності територіальної громади міста Києва, що 
забезпечують життєдіяльність населення (лікарні, школи, парки, держадміністрації тощо)? 
У разі позитивної відповіді, надати відповідно до нижченаведеної табличної форми
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інформацію щодо 10 споживачів, яким ТОВ «І.С.Е.» надавало такі послуги протягом 
вказаного періоду. Надати копії 10 відповідних договорів. ________ __________ ________

/п

Споживач послуг 
(найменування, 
ідентифікаційний 
код, адреса)

Об’єкт
охорони

Реквізити
договору

Вид охоронних 
послуг (фізична 
охорона, пультова 
охорона,
тривожна кнопка 
тощо)

Період
надання
послуг

Підстава
надання
послуг
(конкурс,
тендер
тощо)

Обсяг
наданих
послуг
(грн)

Просимо надати відповіді на кожне поставлене питання згідно з нумерацією.
За можливості ви можете надати додаткові відомості, які, на ваш погляд, 

сприятимуть всебічному та об’єктивному встановленню обставин предмету дослідження.
Документи, як і надаються на вимогу голови Відділення, мають бути прошиті 

та пронумеровані, завірені належним чином, мати нумерацію сторінок та реєстр 
наданих документів відповідно до нумерації сторінок. Супровідний лист надається 
окремо.

За наявності інформації з обмеженим доступом потрібно позначити її відповідним 
чином або подати в опечатаному конверті окремо із позначкою на конверті та кожній 
сторінці «інформація з обмеженим доступом». Така інформація буде використана згідно 
з чинним законодавством.

Важливо, що особа, яка надає інформацію як інформацію з обмеженим доступом 
(у тому числі конфіденційну інформацію), зобов’язана: (1) зазначити, яка саме інформація 
має обмежений доступ, у  тому числі які саме документи або частини документів містять 
інформацію з обмеженим доступом; (2) надати обґрунтування щодо віднесення 
інформації до інформації з обмеженим доступом.

Крім того, Відділенню окремим супровідним листом надається не конфіденційна 
версія документів чи іншої інформації, зокрема з виключеною, зачорненою чи в інший спосіб 
зміненою інформацією, яка забезпечує достатній її захист та для досягнення цілей, 
передбачених пунктами 2 та 3 частини третьої статті 221 Закону України «Про 
Антимонопольний комітет України».

Зауважуємо, що відповідно до статті 22 Закону України «Про Антимонопольний 
комітет України» (далі -  Закон) надання вищезазначеної інформації та виконання 
даної вимоги є обов’язковим у визначені головою Відділення строки. У разі відсутності 
запитуваної інформації необхідно зазначити це у письмовій відповіді та пояснити причини.

Відповідно до статті 221 Закону суб'єкти господарювання, об’єднання, органи влади, 
органи місцевого самоврядування, органи адміністративно-господарського управління та 
контролю, інші юридичні особи, їх структурні підрозділи, філії, представництва, їх посадові 
особи та працівники, фізичні особи зобов’язані на вимогу органу Антимонопольного 
комітету України, голови територіального відділення Антимонопольного комітету 
України, уповноважених ними працівників Антимонопольного комітету України, його 
територіального відділення подавати документи, предмети чи інші носії інформації, 
пояснення, іншу інформацію, в тому числі з обмеженим доступом, банківську, нотаріальну 
таємницю, податкову, статистичну звітність незалежно від її місцезнаходження, що 
перебуває у їх володінні та/або користуванні або доступна їм, необхідну для виконання 
Антимонопольним комітетом України, його територіальними відділеннями завдань, 
передбачених законодавством про захист економічної конкуренції та про державну 
допомогу суб’єктам господарювання. Інформація, що становить банківську таємницю, 
надається у порядку та обсязі, визначених Законом України «Про банки і банківську 
діяльність».

Інформація з обмеженим доступом, одержана Антимонопольним комітетом 
України, його територіальними відділеннями у процесі здійснення своїх повноважень, 
використовується ними виключно з метою забезпечення виконання завдань, визначених 
законодавством про захист економічної конкуренції, і не підлягає розголошенню та 
оприлюдненню, крім випадків передбачених Законом.
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Одночасно повідомляємо, що відповідно до пунктів 13, 14, 15 статті 50 Закону 
України «Про захист економічної конкуренції» подання недостовірної інформації, 
подання інформації в неповному обсязі, неподання інформації у встановлені головою 
Відділення строки є порушенням законодавства про захист економічної конкуренції та 
тягне за собою відповідальність, передбачену статтею 52 цього закону.

В.о. голови відділення Андрій КАШ НІКОВИЧ

Нікіта КУЗЬМІНИХ (044) 248-03-74


